BRI hRR FE—hh

i9§04E EEEEE R e

Q-LAB 8§ |DIN267 PART 9

1R - FRESAMAREEEZNN ( ZEHERRIEE ).
2 fHERIRGE . RS,
3 —MRER :

31 B—ARERINE BHESzIERHAZERE  SRENKZEEREZRERA
i EAEEFEENAERE  DIN13 ZHE.
g,f,e EAEREN
H,G EMFARIREEER
EENERBCERAREEEEZER 2 ZSETEESEMERES 2R

2 BLER-EEE-RSERTREE B EiRt FoliEkds SelEn
RIESSREEIENKE  DIN 898 PART 1 HEMMESBEE ) EL@REMG 2T
#MEA Rm 21000 Nmm®fBE A 300HV (F =98 N 4% DIN 50150 iE )M |
HEFAEE 2 REE s REREEZENETUER S

33 (REEHHERERER 2/ FHE  HIEEE 400 HY LLE(F =98 N DIN 50150
HE )IEFEREsAEAAES MARRITERESEMNE REELRMER .

3.4 BUiXRZzREMFORIBIBIECIGLEREZESE  NRICHAGRKETUES RIE
TRV A ARG L AR e 2 AR

3.5 MRt BEER TFESAMAR MRFESEZRAFEIRRRESEE

4 {E : I EEEmRRERENLES CTFRzREZRRIFTEVER RS


http://www.finesz.com

B{EIEE BRI F—hR
LS E T £
Q-LAB i8ii |DIN267 PART 9
BB =
X X X
EWMEEY (]| 1) Q
BEREEE (% 2)
AEEERESRE (% 3)
®1 EWEED ®2 BEZE
¥ B = = R = 2 B OB &
A % Zn 1B |28 &
B i cd 0*1
c i Cu 1 3
D = CuZn 2 2+ 3
E i Ni 3 8 3 5
F igig NiCr 4 12 44+ 8
G 8 CuNi 5 15 5+ 10
H g ¢ CuNiCr 6 20 8+ 12
J g Sn 72 25 10+ 15
K §R58 CuSn g+’ 32 12+ 20
L & Ag g+? 20 16+ 24
M ERET Culg F1 EREE 0EEM M1.6 LT ZifiE EHiRE
1 8RS 0.3Mm SAEEEERR .
2 T RS .




Bi{EiEE R F—HR
LS EFWE #EEH £
Q-LAB i8§E |DIN267 PART 9
FI AEEEERE
B B | F E | DINS0OM RE ¥ 2 B R 2 F &
ZEHZEIEAI
A o i
B mt 154 B ERIRSE -2
c A= EERIBE®
D D - O
E - i
|= bk #E B EealRse -2
G EEAEIEEA
H D OB MW
J & i
K gl B B BEEeEIrEsE "2
L c REEDEEG
M D B AR RO MR
M hgl =& &
P bel £i% |E@EE BCD® % B,C,D X & E H o
R mt EBEE
S bk F FREIHRE
T gl BAE F

LERSREERT Mk A ATUEIE .
2. (@A EE .
3B,C,D & DIN5S094 HEEERAMEILESE WBETEN "P"HHRAR "B

WAEE .

EnzflT :




W{EIRE

LS EmE @ E R

Q-LAB

BRI ]
e
18§ |DIN267 PART 9

fMun DIN 931 M10x 50 CL 8.8 i (A),ZE/d Sum (2),£FES B (K):

Y S DIN931-M10x50-8.8- A2K




W{EIRE hRR B

LS EmE @ E R £

Q-LAB 18§ |DIN267 PART 9

EEZEEZz TRAERENER EfzFoERzEefEzmeEs® 45
BEZEEzTRAETEME AEEER 1 BEAUERREERRSERS Mo
AP MBAECHEMAEE M16 LT, BERKRSE O
BERERESELANERTEE R/ DINS50941 MEFRER 1 8.

AMRERERENEMERZTR ARz RTIsHES
BETIRA T 5 SERPT A 2 53 ATAE Ak
A) BEXEMZMHEFE EFARERFRMABRIERZES (W Fe AR FEMEENR
B A58 , Cu {UF|ill, CuZn {UFREM , CuNi {(EFRUESE , CuSn FEFM ,
Al fEmEiEgE .
B) FiEMFMARZEEYWERERES 9% um.
C) % 3 FREEAEEEMZNER
D) & DIN50941 HREZFE c TRASRBEES HEEdFIEEIEAEEE
E) #& DIN50941 HE-F8 ABCODF AERRECE WREREETSITEES &HA
FiE X
F {ft DIN50941 FREZFE | ARBEEEAREH .
N, ARESFAE: DIN931-M10x50-8.8 iEiF &EEE S5umAEES gl (BE
), EIEEF B WIE REEELEEIRRS

HEXGON BOLT DIN 931 - M 10 X 50 - 8.8 - Zn5glcBf
5 B@EE

5.1 [RBEREH (B BE)BENR-ZEEEFAEERE 4



Bi{EiEE R F—HR
LS EmE @ E R £
Q-LAB #8i@ |DIN267 PART 9
= ARFEEFzEFEE
n £ g 0 OEf ©n OE e
% i AR |Eﬁl! PEE |EEL | E2EE (EEE |EEs ([ EEE | ERE
P |REF | w || |l2|le|e|l2|e|=
mm Ao |(Fam)|mm | ao |(Fm)|mw| Ao |(Fam)| mums
um um um um um um um um um
0.35 M1.6 19 | 4 3 | 34| 8 5 - .
0.4 M2 19 | 4 334 | 8 -48 | 12
0.45 M2.5 20 | 5 35 | 8 -48 | 12 | 8
0.5 M3 20 5 3 | 3| o9 5 | 50| 12 |
0.6 M3.5 21 | 5 | ® [ 3| o | ® | s3] 13| 12
07-075 | M4M45 | -22 | 5 5 | 38| 9 8 | 56 | 14
0.8 M5 24 | 6 38 | 9 -60 | 15
1 M6, M7 26 | 6 -40 | 10 60 | 15 | 12
1.25 M8 28 | 7 -42 | 10 63 | 15 | =
1.5 M10 -32 8 3.5 45 | 11 67 | 16 15
1.75 M12 34 | 8 i 48 | 12 | 8 | 71| 17
2 Mi4Mi6 | -38 | 9 8 | 52| 13 | = | 71| 17
| 2.5 W18 M20,M22 -42 10 -58 14 12 -80 20 |
3 M24m27 | 48 | 12 | 358 | 63 | 15 -85 | 21
3.5 m3omM33 | 53 | 13 |12 70 | 17 | 12 | 90 | 22 15
4 M36,M39 60 | 15 | 35 |75 | 18 | % | 95| 23 | *
45 | mazmas | .63 | 15 | 812 | .80 | 20 | 15 [ .100 | 25 | 20
5 magms2 | 71 | 17 | % | 85 | 21 -106 | 26
5.5 MseM60 | -75 | 18 | 15 | 90 | 22 112 | 28 |
6 MeaMe8 | -80 | 20 95 | 23 -118 | 29




W{EIRE hRR B

LS EmE#EE R £

Q-LAB #§E |DIN267 PART 9

5.2 [ ( WE K : WEHER S

®5 [ (ME)EHEREER

ol =g & E |
¥ B EALE [2EEE |2EEE |Xsoz | 2EEE | 2EEE
P nex Ao | (Fgp) | crmEn | Ao (F2) | crumes)
mm um um um um um um
0.35 M1.6 +19 4 3
0.4 M2 +19 4
0.45 M2.5 +20 5
0.5 M3 +20 5 3
0.6 M3.5 +21 5 %
0.7-0.75 | M4,M4.5 +22 5 5
0.8 M5 +24 6
1 M6, M7 426 6
1.25 M8 +28 7
1.5 M10 0 0 - +32 8 3,5
1.75 M12 +34 B 13
2 M14,M16 +38 9 8
2.5 M18,M20,M22 +42 10
3 M24 M27 +438 12 3,58
3.5 M30,M33 +53 13 g 12
4 M36,M39 +60 15 3,5
4.5 M42,M45 +63 15 8,12
5 M48,M52 +71 17 =
5.5 M56,M60 +75 18 15
6 M64,M68 +80 20

“MEEEERE BENRESE S5um.




SR R F—hR
LS EmE @ E R £
Q-LAB #1§E |DIN267 PARTS
6 Al -
6.1 Z@AAYE - EEEHEIgrEEEEELF—8 MES—-ARELL A ERR
TEFEX .
PEe e ETEGE (I REESIPEEMEE  AE0E e SR EE R
|,
6.2 REEEZRE : EEEEEGEE-ABRAEIE HUzAiHL£ER 6

#6 ZEEEENEE

i = H i BESER = E
DIN 50933 FREZEHERIREE §F 50 R =W + 2um
DIN 50951 FH7E ZWifti% §%,48.9% 58 +15%
DIM 50950 #REZ @M% FREEM {#& DIN50950
DIM 50955 IRE 2z BE&E7ifiE PR + 10%

RERZRBEEMERERETEER




